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[ANALYSE

2% LEGON
REVISION DE L'ACCORD PARFAIT ET SES RENVERSEMENTS
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lex renversement. 2ime reaversement
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Cene analyse préseniée pour quatuor i cordes*® ne compone pas de modulation.
B I
EA—% 5 —t =
Ler violon IF——r o » — =
te= J f #
& F
1d viokon :% ¥ == — d—
S T e
\ B
w R ——t—F =
P i =
% 1 t
viokoneelie F————7 >+
T T T T T
Indiquer.
1- Le ton et le mode de l'ensemble.
2- Le degre de chaque accord.
3 Les chiffrages.
4 Les deux cadences finales
N.B.: Le degré est wujours celui de 'accord 3 I'6tat fondamental.
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“Effectuer auparavant un travail de lecoure verticale.
c.58



RYTHME
Meélange de mesures, Equivalences
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(DLes § se batront a2 tomps. los § 22 tomps imégulicrs (342), les § &3 temps iméguliers (3+242),
les ﬁa 1 temps eic. .
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CHANT |

BERLIOZ (cxirait de la chanson de
Méphisiophélas “La Damnation de Faust”)
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- Quiel nom donner aux trois petites notes du début de cet extrait?

- Citer trois @uvres de Hector BERLIOZ.
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